

姜辉当选中华医学会男科学分会主任委员

本报讯 2014年12月17日上午,中华医学会在北京举行“2014年第三期中华医学会专科分会新任主任委员就职仪式”,我院泌尿外科副主任、生殖医学中心副主任姜辉教授从中华医学会常

务副会长兼秘书长刘雁飞手中接过主任委员的聘书,正式就任中华医学会男科学分会第六届委员会主任委员。姜辉教授长期从事泌尿男科、生殖医学的临床和科研教学工作,特别是在男性

不育、功能障碍、前列腺疾病、男性更年期和男性生殖健康教育等方面有较高的造诣和丰富的临床经验,其带领的我院男科年门诊量居全国前列,达十一万余人次。(姚永玲)

田得祥荣获“开拓进取为人师表先进个人”称号

本报讯 2014年12月20日,中国老教授协会在北京召开了全国“老有所为”先进典型表彰大会,我院运动医学研究所田得祥教授荣获“开拓进取为人师表先进个人”荣誉称号。

表先进个人(集体)”评选活动。各省市、行业分会共推选60多名候选人,经评议及广泛征求意见,活动共评选出29名“老有所为先进典型人物”,然后再从中选出两名“开拓进取为人师表先进个人”,我院田得祥教授为其中之一。

今年,中国老教授协会开展2014年“开拓进取,为人师

(姚永玲)

刘忠军赴哈尔滨为仓库大火坍塌事故伤员会诊手术

本报讯 1月3日下午1点50分,我院骨科主任刘忠军教授应邀赴哈尔滨,次日凌晨1点回到北京。此知哈尔滨之行,

是为哈尔滨北方南勋大市场仓库大火引起居民楼坍塌事故中的消防战士进行会诊手术。一下飞机,刘忠军直赴哈

尔滨第一附属医院,了解情况,会诊后,为其中一位重伤员进行了脊柱手术。术后,患者安全返回ICU病房。(仰东萍)

我院三件作品在北京市卫生系统卫生摄影比赛中获奖

本报讯 在2014年12月24日北京市卫生系统第九届摄影优秀作品征集活动颁奖暨培训会上,我院三位同志的作品获奖。

普通外科费易木的摄影作品“金山金辉”获得自然环境类单幅二等奖;成开科索泽莲的摄影作品“为了天使的微笑”获得新闻纪实类单幅三等奖;党院办孙玉良摄影作品“人仰马翻”获日常生活类单幅三等奖。此次北京市卫生计生委收到来自北京市卫生系统43家医院的1512幅照片参赛,为历年最多。(孙玉良)

我院药物临床试验机构中心药房成为全国第一家“优秀”试验药房

本报讯 2014年12月25日,我院药物临床试验机构中心药房通过中关村玖泰药物临床试验技术创新联盟临床研究中心试验药房示范项目验收,成为全国第一家“优秀”试验药房。



我院药物临床试验机构中心药房作为全国18家申请单位之一参加了第一批由中关村玖泰药物临床试验技术创新联盟(以下简称联盟)发起的“临床研究中心试验药房示范项目”,于2014年8月启动会上进行了管理经验分享,并参与制定试验药房等级评定标准和现场检查流程。

主任和陈凤荣教授代表医院致欢迎辞,机构副主任杨丽全面介绍了我院中心药房的建设情况和管理情况,详实的信息和先进的管理理念获得了在场专家们的高度认可。检查专家组根据检查标准对中心药房的管理和现场进行了实地考察,最终我院中心药房评定等级为“优

秀”,成为全国首家获得该等级评定的中心药房。

联盟秘书长曹彩教授高度评价了我院的试验用药品集中管理工作,为示范项目在全国范围内推广起到积极推动作用,也为我国药监部门制定相关文件提供了支持。

(杨丽)

我院选送的电视片在“杏林杯”汇映中获三等奖

本报讯 2014年12月9日,由北京市卫生计生委举办的北京卫生系统第23届“杏林杯”电视片汇映在北京市卫生计生委党校举行。我院选送的《打印未来—我身边的好老师刘忠军》电视片荣获北京卫生

系统第23届“杏林杯”电视片汇映专题片类三等奖。

本次共有36家医疗机构报送电视作品67部。经过初评,17部电视专题片入围进入终评。

(马凤琴)

我院两篇作品在《核心价值观与医院管理》征文活动中获奖

本报讯 在2014年12月19日举行的北京医药卫生文化协会2014年会暨《核心价值观与医院管理》征文活动中,我院生殖医学中心李军生作品《北医三院践行社会主义核心价值观之路》和医学工程处刘晓华、许锋作品《践行社会主义

核心价值观 推动医院和谐发展》双双获得征文活动二等奖。

征文活动由北京市卫生计生委、北京市医院管理局、北京医药卫生文化协会共同举办。此次征文活动,我院共报送13篇,最终两篇获奖。

(姚永玲)

我院在北大医学部志愿服务工作表彰大会上获奖

本报讯 2014年12月18日,“厚道载志·愿谱赞歌”2014年北京医学部青年志愿服务工作表彰大会隆重举行,这也是一年一度展示各单位志愿服务风采的最重要平台。

对其中优秀者进行了表彰。我院同时荣获北京大学医学部“优秀青年志愿服务项目”和“先进志愿服务团队”两项表彰,充分体现了我院志愿服务工作的突出成绩。院团委书记刘温文代表医院上台领奖,颁奖前还分别播放了两个所获奖项的宣传片。(刘温文)

会上,总结了医学部各单位一年来的志愿服务工作,并

我院在“第七届健康中国论坛”上获多个奖项

本报讯 由健康时报社、清华大学健康传播研究所、北京大学医学部健康传播与医学文化研究中心等联合主办的第七届健康中国论坛2014年12月26日在北京举行。

越院长、新媒体建设示范医院等多个奖项。我院获得“新媒体建设示范医院”称号,我院院长乔杰被评为“健康促进卓越院长”,我院泌尿外科副主任、生殖医学中心副主任姜辉被评为“年度人物”。

会上,颁发了年度特别荣誉奖、年度人物、健康促进卓

(姚永玲)

急诊科参加北京医学会急诊医学分会学术年会

本报讯 2014年12月13日,北京医学会急诊医学分会2014年学术年会开幕,我院急诊科多人参会。

并就“肝脓肿”这一专题作了大会主题报告。急诊科马青变副主任作为青年委员会副主任委员主持了医学人文辩论赛,辩论赛就“急诊沟通和医术哪个更重要?”这一论题展开激烈辩论,引起在座同仁的

强烈共鸣,触发了急诊医师更加深层次的思考。同时急诊科选送的由郭治国、马青变、郑亚安、张玉梅、葛洪霞撰写的医学论文获得本次会议优秀论文奖,郭治国医师进行了论文汇报。(郭治国 马青变)

药剂科多人参加2014北京药学年会

本报讯 2014年12月19日至20日,北京地区药学界最具影响力的学术会议北京药学年会在北京国际会议中心召开。我院药剂科多人参会,其中翟所迪主任作为大会嘉宾主持开幕式,杨毅恒副主任以及静脉药物配制中心杜雅薇药师应邀在分会场作会议发言。

此外药剂科多人在年会的各项评比中获奖,其中赵荣生副主任荣获北京药学会首次设立的“创新之星”,门鹏获得优秀论文二等奖,张萌萌、张婷、易湛苗获得优秀论文三等奖。

(刘继)

我院在“京城好医生”评选活动中获三大奖项

本报讯 2014年12月22日,中央人民广播电台“京城好医生”推荐活动揭晓,国家卫计委新闻宣传司、国家新闻出版广电总局传媒司等部门领导出席仪式。经过网络推荐、媒体评选和专家定评等相关环节评审,最终,我院骨科刘忠军教授、运动医学科田得祥教

授分别荣获“金牌好医生”和“优秀好医生”称号,医院荣获“金牌创新奖”。

此次活动历时5个月,候选医生均来自中央人民广播电台《央广健康》电视频道录制的北京地区三甲医院,医生的人物专题片已通过此栏目相继播出。(仰东萍)